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ΚΡΑΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Απονομή Αριστείου «Δημήτρης Καρέλλης»

Παρασκευή 19 Μαρτίου 2010

Το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδας, οργανώνει τιμητική εκδήλωση για την απονομή του Αριστείου «Δημήτρης Καρέλλης», την Παρασκευή 19 Μαρτίου 2010, στο Βασιλικό Θέατρο.

Το Αριστείο θα απονείμει η Υφυπουργός Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης κα Θεοδώρα Τζάκρη, στην απόφοιτο της Δραματικής Σχολής του Κ.Θ.Β.Ε, Αντιγόνη Φρυδά, η οποία αρίστευσε  για το ακαδημαϊκό έτος 2008 – 2009. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί  στο Βασιλικό Θέατρο, στις 20:45, λίγο πριν την έναρξη της παράστασης, «Η Ισαβέλλα, τρεις Καραβέλες κι ένας Παραμυθάς».

Το Αριστείο «Δημήτρης Καρέλλης», θεσπίστηκε το 2007, με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Κ.Θ.Β.Ε., μετά τον αιφνίδιο θάνατό του σπουδαίου ηθοποιού, προκειμένου να τιμηθεί η μνήμη του, αφού ο Δημήτρης Καρέλλης ήταν σχεδόν ταυτισμένος με την ιστορία του Κ.Θ.Β.Ε.. Το Αριστείο «Δημήτρης Καρέλλης» θα απονέμεται κάθε χρόνο, στον απόφοιτο/η ηθοποιό της Δραματικής Σχολής του Κ.Θ.Β.Ε. που συγκεντρώνει τη μεγαλύτερη βαθμολογία. Περιλαμβάνει αναμνηστική πλακέτα, χρηματικό έπαθλο 3.000 €, και οκτάμηνη σύμβαση του/της ηθοποιού  με το Κ.Θ.Β.Ε. για την επόμενη θεατρική σεζόν.

Ο Δημήτρης Καρέλλης, υπηρέτησε το Κ.Θ.Β.Ε. για σαράντα ολόκληρα χρόνια με απαράμιλλη αφοσίωση, αναδεικνύοντας με το στιβαρό του υποκριτικό ταλέντο δεκάδες πρωταγωνιστικούς ρόλους του ελληνικού και του παγκόσμιου ρεπερτορίου. Επί σειρά ετών δίδαξε υποκριτική στη Δραματική Σχολή του Κ.Θ.Β.Ε., όπου διετέλεσε και υπεύθυνος σπουδών. Παράλληλα, ο Δημήτρης Καρέλλης είχε ενεργή και αδιάλειπτη συμμετοχή στα πολιτιστικά δρώμενα της Θεσσαλονίκης, συνεργαζόμενος με πολλούς από τους φορείς και τους πολιτιστικούς θεσμούς της πόλης.

Ο Δημήτρης Καρέλλης γεννήθηκε το 1943. Ξεκίνησε την πορεία του στο θέατρο από το Πειραϊκό Θέατρο του Δ. Ροντήρη. Το 1967 εντάχθηκε στο δυναμικό του Κρατικού Θεάτρου Βορείου Ελλάδος, όπου σύντομα αναδείχτηκε σε έναν από τους πολυτιμότερους ηθοποιούς και πρωταγωνιστές του.

Είχε συνεργαστεί με τους περισσότερους Έλληνες σκηνοθέτες, μεταξύ άλλων τους Σωκράτη Καραντινό, Θάνο Κωτσόπουλο, Κωστή Μιχαηλίδη, Τάκη Μουζενίδη, Σπύρο Ευαγγελάτο, Κυριαζή Χαρατσάρη, Μίνω Βολανάκη, Γιώργο Σεβαστίκογλου, Ανδρέα Βουτσινά, Γιάννη Ιορδανίδη, Γιώργο Αρμένη, Εύη Γαβριηλίδη, Γιάννη Χουβαρδά, Βασίλη Βαφέα, Γιάννη Ρήγα, Νίκο Χαραλάμπους, Βασίλη Παπαβασιλείου, Διαγόρα Χρονόπουλο, Βίκτωρα Αρδίττη. 

Είχε ερμηνεύσει περίπου 170 ρόλους, ανάμεσα στους οποίους: Αίμων (Αντιγόνη, Σοφοκλή, σκην. Κωστής Μιχαηλίδης), Λύσανδρος (Όνειρο Καλοκαιρινής Νύχτας, Σαίξπηρ, σκην. Σπύρος Ευγγελάτος), Ρωμαίος (Ρωμαίος και Ιουλιέτα, Σαίξπηρ, σκην. Σπύρος Ευαγγελάτος), Ορέστης (Ηλέκτρα, Σοφοκλή, σκην. Μ. Βολανάκης), Πετρούτσιο (Το ημέρωμα της στρίγγλας, Σαίξπηρ, σκην. Γιώργος Σεβαστίκογλου), Βερσίνιν (Οι τρεις αδελφές, Τσέχοφ, σκην. Γιώργος Σεβαστίκογλου), Πρίγκιπας Μίσκιν (Ηλίθιος, Ντοστογιέφσκι, σκην. Τάκης Μουζενίδης), Ηρακλής (Τραχίνιες, Σοφοκλής, σκην. Νίκος Χαραλάμπους), Τριγκόριν (Ο γλάρος, Τσέχοφ, σκην. Διαγόρας Χρονόπουλος), Έντμοντ (Έντμοντ, Μάμετ, σκην. Βασίλης Βαφέας), Μπόρκμαν (Ιωάννης Γαβριήλ Μπόρκμαν, Ίψεν, σκην. Βασίλης Βαφέας), Κύκλωπας (Κυκλωπας, Ευριπίδη, σκην. Γιώργος Αρμένης), Τζορτζ (Ποιος φοβάται τη Βιρτζίνια Γούλφ;, Άλμπυ, σκην. Ανδρέας Βουτσινάς). 

Mε την παράκληση να δημοσιευτεί η να κοινοποιηθεί
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